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ANANTHZEIZ
[MPOTEINOMENOY AIArQNIZMATOS

MAOHMATIKQN POTANATOAIZMOY
OPIA - ZYNEXEIA ZYNAPTHZHE

OEMA A

A1. (a) ZXOAIKO O€h 76
(B) ZxoMiko6 oeA 31, 33
(y) Zxohik6 oeA 73

A2. ZwoT, AavBaopévn, ZwoTh.

A3. AavBaopévn
AimioAoynon: x. aveivar f(x) = —x?
vwg 1ayxUel ot f(x) < g(x
lim f(x) < x) agou |

X—>Xg —Xg

A4. 1y, 2a, 3a, 49, 59, 6B, 79, 8a

=X, Xx=0 T101€ TIPOYPQ-
X, =0, ah\a dev 1oXUEl
= Iin"cl)g(x) =0.

N

OEMA B

B1. (a) MMpokltrer & dl GUVEXNS OTO [—2,1) U ( 1, 3) U ( 3, 5] Kal aguve-
XAS O =1.
( I guvexAg Kal yvnaiwg augouaa (amodeikvieral pe opiopé) OTO (3,5] Erol

TO GUVOAO TIWV Eival
£((3,51) :(nrgf(x), f(S)} ~(1-¢%,0]

Makabe x,,x, €(0,+0) pe
X, <X,

3 3
X; <x; ka Inx, <Inx,

xf +Inx, <x; +Inx,

N W o w

x] +Inx, —e<x; +Inx, —e
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h(xl)<h(x2)

Eto1n h eival yvnoiwg atgouca ato (0,+oo)

(B) NakdBe x,,x, e(0,+oo) VI3

X, <X,

h(xl)<h(x2) ( h yvnoiwg adgouga)
(gOf)(x1)<(gof)(X2)
g(f(x,))<g(f(x,))
f(x,) <f(x,)  (gyvnoiwg

Etoin f eival yvnoiwg avfouca ato (0

OEMAT

M. Oewpolye ouvdpton g(x) = HE X KovTd OTO 2.

Oa eivar D(2x x)g(x)% 5 Kai lin;lg(x):—oo.
Tore
im lin216D(2w):

=lim [(sz ~7w)g(w)+ 5} =
=(8-14)(~0)+5=

= 400

QP10 £xel vonua yia kdbe o € R.

MNa aa#7 cival

2 —8x+7 lim(x® —8x+7) 0
lim =227 = =0
-7 X— 11rr71(x—a) 7 -
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e [0 ax=7 cival

. X =8x+7 . X*—-8x+7
im——— =lim———M =
X—7 X—Q X—7 X—7
im (x=7)(x—-1) _
x—7 xX—7

OEMA A
A. Ta x#0 cival

MNa x>0 civai

—1<nux<1

X X

X

Emeidy lim N 0 egappodloviag kpimpio TapeuBoAic eival lim X _ 0 (1)
X400 Y X+ Y

Tehikd 1o {nToUpEvo 6pIo Ba givai:
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(1)
lim £(1) = lim f(x) = lim (x —3Mj =+ (2)
x—0" X—>+00 X—>+00 X

(B)
: 2010 19" @ 20°-19°
lim — = lim =
x>+2 2020~ 2019 o>+o 2020 -2019°
o 19©
: 20 (1_ 20@)
- (,,'L“Dw o 2019°
2020° (1~ 30505
Apou lim ( 20 ) =0 ot i [ )m =0
A3. Oewpoupe ouvapmon g(x D¢ e[ ,+oo). Emeidn amod m oxéon (2)

gival lim f(x) =+o kai lim 4e

X—>400 X—>+00

lim g(x) = lirg

X—>+00

)=f(0)-4e’ =-3-4=-7<0
g(u)>0

6 Bepnud Bolzano Ba umdpyel TouhayioTov éva x, € (0,pt) wote g(x,)=0.

}3 g(0)-g(n) <0

X

ol eSiowon g(x) =0 < f(x)=4e™™ &xer pia TouhaxiaTov BeTikr pida X, .

Empéieia Aiaywvioparog:  Tpnyépng MmateBavidng
AéoTroiva ZwtnpotouAou
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